

**ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА
ЗАЛІЗНИЧНИКІВ І ТРАНСПОРТНИХ БУДІВЕЛЬНИКІВ УКРАЇНИ**

**ДОРОЖНЯ ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ
ПІВДЕННО-ЗАХІДНОЇ ЗАЛІЗНИЦІ
ПРЕЗИДІЯ
ПОСТАНОВА**

“25” вересня 2019 р.

м.Київ

Протокол № 27

Про оздоровлення дітей
залізничників і транспортних
будівельників влітку 2019 року

Заслухавши та обговоривши інформацію провідного фахівця відділу соціального захисту та спортивно-масової роботи Дорпрофсожу Стемковського Є.В. про підсумки оздоровлення дітей залізничників і транспортних будівельників влітку 2019 року президія Дорпрофсожу відмічає, що у 2019 році Дорожньою та територіальними профспілковими організаціями проведено ряд заходів щодо організації відпочинку дітей в літній сезон. Забезпечено у відповідності до положень колективного договору безоплатне організоване перевезення дітей до місць відпочинку та у зворотному напрямку.

На виконання рішення правління від 08.01.2019 №Ц-2/6-58/13-19 про проведення пілотного проекту щодо апробації порядку формування та виконання корпоративного замовлення на санаторно-курортне лікування, оздоровлення та відпочинок для працівників, членів їхніх сімей в АТ «Укрзалізниця» у 2019 році, дитячі оздоровниці «Дубки» та «Зорянка», МЦРЗ Хмільник», база відпочинку «Остер» були залучені до пілотного проекту. Адміністрація відмовилась надавати інформацію щодо літнього дитячого оздоровлення по “пілотному” проекту.

За минулий рік у галузевих дитячих таборах було оздоровлено 596 дітей в ДОТ «Зорянка» та 593 дитини в ДОТ «Дубки».

За кошти Дорпрофсожу було оздоровлено: 18 дітей в ДОТ «Факел» м.Бердянськ та 40 дітей разом з батьками по сімейним путівкам в пансіонаті “Срібний Водограй”. Своїми коштами теркоми та профкоми оздоровлювали дітей на Прикарпатті та морських курортах Азовського та Чорного моря.

Всього по структурних підрозділах регіональної філії “Південно-Західна залізниця” за рахунок коштів профбюджету було оздоровлено 2946 дітей (в 2018 році відповідно 3985 дітей) в тому числі:

По Київському теркому - 606 ДОТах «Сокіл», «Прибрежний» та на інших базах відпочинку (в 2018 році- -1104 дітей);

По Козятинському теркому – 1005 дітей в ДОТах «Сокіл», «Прибрежний» та інших базах відпочинку з батьками (в 2018 році - 963 дитини) ;

